Dogal Sayilarla Islemler

Islem Onceligi

TEST - 2
Kazanim 6.1.1.2. Islem onceligini 5) 72-(43-3%).2=7 isleminin sonucu asagida-
 dikkate alarak dogal sayilarla dort kilerden hangisidir?
islem yapar. A) 66 B) 19 C) 17 D)13 |~
1) 12+15:3-2=7 igleminin sonucu asagida- ‘
kilerden hangisidir?
A)7 B) 9 C) 15 D) 27

6) Efe 52+(39-25).7=? islemini asagidaki sekil- |
de adim adim yapiyor.

l. 25+(39-32).7
. 25+7.7
. 32.7

IV. 224
Buna gore Efe, ilk olarak kaginci adimda
hata yapmisgtir?

A) 2 B)16  C)24  D)32
Y A) | B) Il C) Il D) IV

2) 64:8.4=7 isleminin sonucu asagidakiler-
' den hangisidir?

V3

7)35 [15/\ (92O 65)=23 olduguna gore:
3) 25-8+4.(5-2)=? Igleminin sonucu >A

asagidakilerden hangisidir? 2¢(O15 /\32[]9=2

A) 63 B) 29 C) 25 D) 5 .
Isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-

dir?
A) 2 B) 4 C) 16 D) 18
\ 4) 4?-(9-2.3)+12:4 = ? Igleminin sonucu
agagidakilerden hangisidir? 8) 4°-(15-9) +2.32 = ? igleminin sonucu
A) 16 B) 10 C)7 D) 1 asagidakilerden hangisidir?

A) 46 B) 32 C) 24 D) 10

_| |
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9) [78:(4%-5.2)]-12:4=7 Igleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) 10 B) 4 C) 1 D) 0

10) Kaan'in 50 TL’si vardir. Kaan marketten
tanesi 3 TL olan cikolatalardan 4 tane ve tane-
si 5 TL olan sutten 2 tane alyor.

Buna gore geriye Kaan'in kag TL’si kalir?

Bu problemin ¢oéziimii igin asagidaki is-
lemlerden hangisi yapiimalidir?

A) 50-3.4+5.2
B) (50-3.4)+5.2

D) 50-(3.4+5.2)

11) 75-4.5+8.2=7 igleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 39 B) 41 C) 45 D) 71

12) 192-52.7+17=7 igleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 0 B) 17 C) 34 D) 139

13) Sevgi 92+(62-24):4=7 Islemini asagidaki

sekilde adim adim yapiyor.

l. 18+(36-24):4

Il. 18+12:4

ll. 18+3

IV. 21
Buna gore Sevgi, ilk olarak kaginci adimda
hata yapmistir?

A)l B) Il C) Il D) IV

14) 5 A 2=5?
314 =3+4
6 @5=6.5
8% 5=8-5
Yukarida bazi iglemler tanimlanmustir.
Buna gore

7@5C009 % 6) A 3

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 44 B) 62 C) 80 D) 224
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